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Оборонні мільярди під контролем екссиловиків: як група
Дмитра Бута освоює десятки мільярдів на
держзамовленнях

Великі контракти в українському ОПК дедалі частіше привертають увагу аналітиків.

Серед топпостачальників для нашої «оборонки» міцно закріпився пул компаній: ТОВ

«ПРОМ-ТЕХНО ГРУППА», НВК «Техімпекс», НВК «Зброя» та НВК «Імперіум».

Найоригінальніше тут — це бенефіціари. Сліди від цих фірм ведуть до колишнього

заступника керівника ГСУ Нацполіції Дмитра Бута, а також бізнесменів Юрія Кравченка

та Ігоря Терехова. Коли оборонні мільйони перетинаються з колишніми впливовими

силовиками, це завжди цікавий сюжет для розслідувачів.

Дмитро Бут вважається ключовою фігурою цієї групи. Його ім’я раніше фігурувало в
кримінальному провадженні ¹42017000000000494 щодо можливого незаконного

збагачення. Крім того, Бута пов’язують з народним депутатом від забороненої ОПЗЖ
Григорієм Мамкою, заступником керівника Офісу Президента Олегом Татаровим та

заступником начальника ГСУ НПУ Артемом Шевчишиним. 

Через Юрія Кравченка група виходить на НВК «Техімпекс» і НВК «Імперіум». Саме
навколо «Техімпекса» триває розгляд кримінального провадження

¹12020110000001095 від 27 листопада 2020 року, пов’язаного з боротьбою за
контроль над підприємством та активами ТОВ «ВАК «Нова Технологія»

Попри кримінальні провадження та корпоративні конфлікти, компанії Бута, Кравченка

і Терехова продовжують отримувати державні замовлення. Лише офіційний обсяг
коштів, отриманих ними від держави у 2023 році, перевищив 500 млн грн. Загальний

обсяг контрактів в оборонній сфері оцінюється вже в десятки мільярдів гривень.

ТОВ «ПРОМ-ТЕХНО ГРУППА» раніше була оштрафована Державною службою
експортного контролю майже на 72 млн грн через порушення за контрактом для ГУР

Міноборони на постачання 100 великокаліберних кулеметів. НВК «Техімпекс» також
фігурував у кримінальних провадженнях, пов’язаних з продажем 630 автоматів АКСМ,

що належали «Ощадбанку».
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Окремої уваги заслуговують зв’язки Дмитра Бута з оточенням колишнього міністра
стратегічних галузей промисловості та нинішнього радника президента з питань ОПК

Олександра Камишина. За адресою реєстрації Бута в Києві, Драгомирова Михайла 20,

зареєстровано Миколу Нестеренка. Саме Нестеренко є засновником компаній «ГРАНО
ХОЛДИНГ», «Латифундист Медіа» та «Агро Онлайн», де серед співвласників фігурував

Олександр Камишин. Сам Камишин раніше повідомляв, що після переходу на
державну службу передав свої активи в управління Нестеренку.

Зв’язок триває через сім’ю Бута. Анна Бут є співзасновницею ТОВ «Укрпром Агро»

разом з Андрієм Бабенком. При цьому Андрій Бабенко входить до числа засновників
ТОВ «ПРОМ-ТЕХНО ГРУППА» разом з Дмитром Бутом та Юрієм Кравченком.

Далі ланцюжок йде через Віталія Лєлікова — керівника та співзасновника НВК
«Техімпекс» і НВК «Імперіум». Лєліков також пов’язаний з компаніями «Фома» та
«Торговельна компанія Аврора», де серед учасників фігурує Віктор Бесаґа.

Через Віктора Бесаґу оборонний ланцюжок виходить уже на будівельний рынок
Києва. З ним пов’язують компанії «Солбудінвест», «Агора» та БК «Реновація-К». За

наявною інформацією, саме через ці структури кошти, зароблені на оборонних
контрактах, інвестуються в девелоперські проєкти та комерційну нерухомість.

Таким чином вибудовується конкретна вертикаль зв’язків: Дмитро Бут — Юрій

Кравченко — Ігор Терехов — НВК «Техімпекс» — НВК «Імперіум» — Віталій Лєліков —

Віктор Бесаґа — «Солбудінвест», «Агора», БК «Реновація-К». Окрема гілка проходить

через Миколу Нестеренка до Олександра Камишина та компаній «ГРАНО ХОЛДИНГ»,

«Латифундист Медіа» і «Агро Онлайн», а через Анну Бут та Андрія Бабенка знову
повертається до «ПРОМ-ТЕХНО ГРУППИ».

Саме ця група осіб і компаній сьогодні контролює ринок оборонних закупівель, де
йдеться вже не про мільйони, а про десятки мільярдів гривень державних коштів,

контроль за використанням яких відсутній через вплив учасників схеми на
правоохоронний блок та виконавчу вертикаль.
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